

□微话题

为什么美国人娶的中国太太大多不漂亮

(我们今天推荐的这篇文章，未必是认同它全部的观点，而是觉得，此文提供了一种不同的看问题视角……)

在我居住的旧金山湾区，常可以观赏到中国女人挽着位美国男人，而老外身旁的那位中国女人往往其貌不扬。于是，中国男人难免得出结论：只有丑女人才会去嫁美国男人。

其实，好莱坞和百老汇对女人的审美观，与中国男人并无二致。可贵的是，很多美国男人能够超越长相去发现一个女人的优点和内心，这使女人十分感动。

美国男人真的审美眼光差吗

对于那些握着中国“丑女”手的美国男人，中国男人爱批评他们没有眼光。美国男人真的没有眼光吗？

福塞尔在《格调》一书中提到，新贵们喜欢开着闪闪发亮的新奔驰招摇过市，而“老钱”们反而乐意低调地坐在一辆落满灰尘的普利茅斯中。一位英国人曾告诉我，那些穿着胳膊肘磨掉了绒线的旧灯芯绒西装者，很可能是伯爵、公爵之类的人物，因为这些“老钱”们心中的底气十足。可以想像，你让一位富有的中国男人，开着一辆又破又旧的普利茅斯上路，他会断然拒绝。你让一位成功的中国男人去娶一名“丑女”，那简直就是是要他的命。这两者之间是相通的。

中国男人也不是不需要交流思想，只是他们更愿意和女性朋友去交流，而女人只有听他们侃的份儿。中国男人不能容忍一个女人跟他平起平坐。一个女人稍有能力，便被大家讥为“女强人”。

就是没人救太太

一位来华任教的美国女教师，给班上的中国学生提了一个问题：一个丈夫连同其母亲、太太及幼儿一同跌进了河水，当时的情形只允许这位丈夫搭救一个人，那么你认为他理应先去救谁？全班同学即刻展开了热烈讨论，有人说理所当然先救母亲，此时正是报效老人养育之恩的关键时刻。另有同学的见解是救孩子最要紧，孩子代表着希望与未来……待大家都踊跃发言后，女教师的眉头皱了起来，不满地大声责问：“你们中间居然无人愿意拯救太太，为什么？”同学们面面相觑，一片寂静。女教师侃侃而谈：“我认为最值得先救太太。因为母亲年事已高，她临近走完人生之旅；幼儿尚小还不足以感受巨大的痛苦。然而，当妻子在与你共同经历了这场灾难，劫后余生



必然会使你们之间更加相依为命、患难与共，并且你们将还会有孩子的。”

显然，家庭成员关系的次序划分上，中西文化的差异在此尽显无遗。照中国的文化，年长者如祖父母、父母在家庭中是理所当然的一家之主；排在第二位的是子女，不孝有三无后为大；然后就是兄弟如手足；最后才轮到夫妻关系。在西方则不同，受基督教一夫一妻制的影响，家庭成员的排列顺序是夫妻、儿女、父母、兄弟姐妹。

美国男人不吝啬夸赞伴侣

曾听很多中国女人说，她们喜欢和美国男人在一起，因为“感觉好”。美国男人从不吝啬夸奖女人。即使一位相貌平凡的女人，美国男人也会由衷地夸奖她的才华美、心灵美、聪颖美，等等。与之对比的是，我曾听到不止一个中国男人说，如果你想追到一个非常漂亮的女孩子，首先要打掉她的骄傲。

除了长相，中国男人的另一条求偶标准是极其在乎年龄。浏览报纸和网上的征婚启事，你会发现，所有中国男人都要求女方年龄比他小。而美国男人在征婚启事上，大都不设年龄限制。中美征婚启事的另一不同特点是，中国男人往往罗列的是他们的成就，诸如学位、职业、职称、经济状况，甚至有几室几厅的房产，等等。而美国男人多罗列他们的个人爱好和性格特点。

也许美国人找对象，是在找一个人生伴侣，一个与自己兴趣相投、心心相映的另一半。而上帝也给了那些出生于中国不幸的“丑女”们一条出路：嫁给美国男人。

今日女报微信粉丝“崔琴”推荐分享

□微育儿

这位优秀老师对“早恋”的理解堪称完美，妈妈要学

这是一位高三老师写给学生们的一封关于“早恋”的信，他非常完美地解读了“爱情”的意义。不管您的孩子现在处于什么阶段，但您或早或晚要面临孩子青春期的问题，因此，我们强烈向您推荐这篇文章，也许，有一天，你可以把这封信发给您的孩子，让他明白什么是真正的爱。

致亲爱的高三一班的同学们：

你可以喜欢王滨的可爱，但请不要喜欢可爱的王滨，你可以喜欢周晓的古怪精灵，但请不要喜欢古怪精灵的周晓，你可以喜欢某个女生的人淡如菊，热情似火，但请你不要喜欢人淡如菊，热情似火的某个女生。你可以喜欢一切美好的品性，在这些喜欢中，不断修正完善你找老婆的标准，但请不要让别人的青春为你的不理智买单。请珍惜给你发好人卡的女生，因为她懂得尊重感情，尊重自己也尊重你。

之所以说不理智，因为爱情，它就像一棵小树，它的成长需要阳光，雨露，肥沃的土壤，精心的呵护，而这些，身为高中生的你根本给不起。因为它的经济基础不是金钱，而是时间和精力。

我对爱的理解就是，爱一定要促进彼此的成长，要让彼此比想像得更优秀。如果因为你的这份“爱”，使两个人不能在合适的时间全力以赴做合适的事情，而遗憾地错过了人生应

有的高度，那就是对爱的亵渎。请你收回这份假冒伪劣的爱。

曾经有学生开玩笑的跟我说过，老师，房子车子票子，我父母都给我准备好了，我现在就缺一媳妇。

我告诉他，你缺的不是媳妇，是脑子。

一个真正有质量的姑娘，不会因为你父母的慷慨跟你走，因为吃人家嘴短，拿人家手短，不是两个人奋斗所得，低眉顺眼的小媳妇不好当；如果她就是冲这些东西去的，那就更没有跟你混的必要了，她完全可以直接奔你的父辈去了，爱情面前，物种都不是问题，更何况年龄？

什么都有了，比什么都没有更可怕，父母给了你一个更高的平台，实际上是加大了你奋斗的难度，你需要付出更多的努力，做出更多的成绩才能让事情有你自己的标签，这比白手起家难多了，你应该比一般人更有危机感才对，还好意思拿父母的成就是在乎得瑟？还不赶紧闭嘴收声，加倍努力？

爱情，对于高中生，就像是一件太过昂贵的奢侈品，给不起，也要不起。不是因为“万恶”的高考，也不是因为中国人太多，竞争太激烈。

其实大家应该感谢高考，给你一个自我成长、自我证明的机会。从小到大，很多大事你说了不算，但从高考开始，你的人生真的开始由你做主。

今日女报微信粉丝“彭良杰”推荐分享

□涨姿势

我问佛：人为什么哭着来到世上

我问佛：为什么太阳西下，人的影子会变长？

佛说：影为阴，人为阳。光明与阴暗势如水火，此消彼长。当光明消逝，阴暗就会疯长。要让光明住在心中，使阴暗无处躲藏。

我问佛：为什么阴雨天里我总是心情不畅？

佛说：与天无关，那是你心里缺少阳光。心有旁骛，人就迷茫。

我问佛：我想改变性格，怎么寻找自己的榜样？

佛说：你就是你，人无一样。东施效颦，贻笑大方。做好自己，你就是榜样。

我问佛：人为什么会有烦恼？

佛说：世间无事，烦恼来自逞强。所求太多，心就无处安放。学会放下，心就向上。

我问佛：人生为什么会有那么多的遗憾？

佛说：心存遗憾，源自唯美。遗憾太多，心就痛楚，情亦感伤。懂得淡泊，神清气爽。君若不解，去看窗外的枯草衰杨。

我问佛：人为什么会孤独？

佛说：孤独是心灵的无依，是没有目标的迷茫。融入大家，友爱无疆。爱存灵魂中，心就生无量。

我问佛：人为什么哭着来到世上？

佛说：众生皆苦，苦行各行。此乃天定，决于上苍。苦做，行善，积德，天道咸扬。苦中作乐，笑就住在心上。

我问佛：什么是缘？

佛说：不可见，不可夺，剪不断，理还乱，很绵长。是欢乐，是忧伤。注定冥冥中，犹如千丝网。爱恨情仇皆是缘，一生一世在身旁。

我问佛：什么是幸福？

佛说：幸福是感觉，身心皆要健康。无忧、无烦、不恼、不躁，洒脱，无灾，无妄。湖山观雨，月下徜徉。

今日女报微信粉丝“风”推荐分享



扫二维码，关注今日女报微信，有惊喜哦！